

女孩与男孩的相遇,是一次偶然。那天女孩在人民公园的休闲椅上静坐,男孩走到身旁说,你是我一生的恋人。女孩为男孩的直爽而心动,两人的恋爱如闪电,刹那之间便拉开序幕。

倾诉人:叶子

职业:学生

文字整理:尹帅

刹那间的相遇,心底里的永恒

想着男孩生活很甜蜜

男孩把女孩从休闲椅上扶起,走到竹林旁。男孩告诉女孩,这片竹林里刻着很多的誓言,但那都是假的,并不代表天长地久,真正的爱情,是将一个人永远放进心里,一辈子都记得。女孩看着认真的男孩,心里暖暖的,那个时候,女孩读大一,对于大学里的爱情还一无所知;男孩读大四,马上就要毕业,两个人不在一个学校,女孩没有考虑太多。

寒假回家后,一堆麻烦事迎面扑来,女孩面对亲生父母与养父母不知如何选择、家庭经济负担、哥哥的失踪。女孩被这些事压病了,但女孩很少流泪。那个时候,男孩每天都给女孩打电话,安慰她、鼓励她、逗她开心,所以在漫长的假期中,女孩渐渐习惯了男孩的陪伴,女孩想着男孩觉得生活很甜蜜。

把爱作为生存的力量

开学了,男孩告诉她,他对家人说很喜欢她,要跟她结婚,他的家人很高兴,想要见见这个女孩,女孩听了,心中很幸福。周末,男孩约女孩去玩,男孩给女孩买棒棒糖、糖葫芦、烤红薯,女孩享受着男孩带给的细心与体贴。在交谈中男孩就提出了自己的困惑,因为毕业后的种种未知,他不知道自己能不能经受住考验,所以有了退却的意思。女孩听了,心里很难受,但一言不发,只是觉得自己关于爱情的幻想瞬间崩解,一时难以接受。那天晚上,男孩留下了女

孩,虽然,两个人没有发生什么。第二天,女孩回学校趴在床上,像一具没有灵魂的肉体,泪水却汹涌而出。后来,女孩得了一种怪病,总是腿痛抽筋,疼痛难忍,然后发麻不会走路。女孩希望他陪她走完大一,男孩无语,他没有离开她。

暑期的时候,女孩去了南方,她喜欢用自己挣的钱去做自己喜欢的事,并且每天都电话联系男孩。男孩快过生日了,想要一个MP3,女孩开始做兼职,虽然很辛苦,但是心里仍是很幸福;男孩说身体经常不舒服,女孩就去学了

爱情的幻想土崩瓦解

女孩最终还是用打工的钱给男孩买了MP3,但却不知该怎么给他。终于见面了,努力让自己平静下来的女孩对男孩子说:“我们以后再不再联系了,就当彼此从未认识过。”男孩子说:“真的吗?那我有病想咨询你怎么办呢?”女孩的心又软了,她不放心有病的他,女孩决定等他病好后再断绝联系。

女孩一直想让男孩子来这个城市几天,一是为了看他的病,二是为了把买的礼物给他。因为大雪的原因,路不好走,男孩不愿意来了。女

孩很伤心,但是想着也许自己过去找他会让回心转意。于是,女孩冒着大雪去找男孩,但男孩不愿意跟女孩回去看病。男孩送女孩走时,风很大,雪花打在脸上,是一种难言的隐痛。女孩没有哭,因为她明白,这是他们生命中最后一次相见。女孩自回来后就一直没接到男孩的电话,心中总是遗憾没带他去看病,因为这是她最后的愿望。她在漫漫长夜里回忆往事,相爱如闪电,刹那间相遇后便在心底化为永恒,最后,留在心底的却是永恒的痛。

挥手说再见,在网恋开始前

网上初识:他很少拒绝我的邀请

刚开始,我只跟他说上网时间,他很少拒绝我的邀请。不玩游戏时我们就聊天,通过聊天我了解到他是一个胸怀大志的人,这一点很吸引我,他的聪明与理智都让我很佩服,包括他的诚实。

很快两个月过去了,不知道为什么我会相信一个网络上的他。他常说:“因为年龄有很大的差距,所以我没必要骗你什么。”他越这样我越觉得他有魅力。

相知相恋:太多的不同没有未来

渐渐的我开始有些依赖他,每天把开心的、不开心的事都告诉他。当然我不开心时他会安慰我,逗我开心;我开心时他也会陪着我开心。QQ聊天中,他从来没有要求看我的样子或者听我的声音。我认为这种距离很好,也很高兴有他

记得第一次认识他是在网络上,那天正在玩《QQ三国》游戏,他加我为他的情侣,我也同意,这在网络游戏里是件很正常的事。游戏中我们两个配合得很好,也很开心,时间很快就到了,临走时我们彼此留了手机号,以便约定一起玩游戏升高游戏级别,同时也在QQ中加他为我的好友,我们从认识到无话不谈不到两个小时。

这样的“蓝颜知己”。

那天,我向他撒娇,因为在我心里他就是大哥哥。他说:“你太可爱了,亲亲你。”我刚说出“被你给亲了,那没人要我了怎么办呀?”他就提出“那你做我女朋友吧!”我知道他是不会轻易说这话的,他不是那么随便的人,我很长时间都没回复他,他急了,发来短信说:“可以做我的女朋友吗?我是认真的,我已等了很长时

间。”但我犹豫了,因为我们有太多的不同,而这些不同会让我们永远都不能在一起。他知道我的顾虑后,承诺会“让我幸福快乐,永远陪着我。”可是在在我看来都太缥缈了,我们没有未来。

伤心别离:美好记忆永刻心里

随后,我换了手机号,不再玩游戏,上网。我爱他,可是我和他相隔得太远太远,那个距离是我们所负担不起的。他还有他的理想,我不该影响他,所以我得放手。我也有我的梦,我的理想,所以我也该放手。现在我和他仍是朋友,但是却陌生了,也许心中的那个结我们谁也无法解开吧!谢谢他给我的鼓励,那段日子我永远都会记得,而他的名字也会永远刻在我心里。

郑州市冯特职业培训学校咨询师:

家庭的变故使女孩害怕失去爱,生活中要她面对养父母与生父母的选择,因此没有归属感。虽然女孩从开始并没决定做男孩的女朋友,但男孩的体贴使她重新看到了希望,她把情感都倾注在男孩身上,并把这种爱作为生存的力量。其实男孩在某种意义上扮演着女孩亲人与恋人的双重角色,她希望他像山一样坚实。当男孩表现出退缩时,她的归属感受到动摇,无望感加上失落感与躯体的不适使她痛苦。她忽略了自己其实也是一个独立的个体,还有很多角色需要去承担,爱情只是其中的一部分,希望她能走出困境。



爱情测试

测测你的恋爱包容度

假如向树林深处走去,你幻想会遇到什么?

1.人 2.动物 3.土人 4.仙女

测试结果:

1.选“人”:你是个坚守常规的人,不会做有损伦理之事,更不会发生不伦之恋。你也会要求你的恋人对你从一而终,所以恋爱中的你是个心胸异常狭窄的人。试问一个毫无量度的人,有人能受得了吗?

2.选“动物”:你是个不爱发脾气的人,所以很易相处。你喜欢的恋爱方式是经过时间累积而逐渐酝酿出来的感情。你能包容恋人的一切,即使对方做错了事,你也不愿和他争吵。但一味地忍气吞声,可能会助长对方得寸进尺。

3.选“土人”:你擅于与人交往,有令人对你一见钟情的魅力,恋爱的经验也不少。你对恋人的宽容,其实是视你体验不同性格的人的一种挑战。这种恋爱心理,似乎有些过于自信与骄傲,小心误人误己。

4.选“仙女”:虽然你沉溺在完全自我的境界里,但这也是你的魅力所在,你也意识到自己这一特长,所以也引以为傲。因此你绝不会与自己性格相异的人交往,对恋人的要求也非常严格,委曲求全的事你绝对不屑一顾。

讲讲你的情感故事

在校园里生活,有亲情、乡情、友情、也有爱情。校园情感有欢乐、有痛苦、有甜蜜、也有辛酸。把你的情感故事写出来,心灵的困惑写出来,让大家一起分享。

请心理专家为你指点迷津,让您走出感情漩涡、心灵困惑得到解脱。

“校园情感”是属于大家的一片蓝天,讲述青年学子的情感生活,记录普通人的成长经历。投稿邮箱:zzwbgt@sina.com

郑州金融学校 李鑫

中原第一水舞喷泉将落户郑州旅游港环球奥食卡城

高科技含量中原最高

记者从有关部门了解到,有着“中原第一”美誉的水舞喷泉将落户郑州旅游港 环球奥食卡城,它的落成将成为中原旅游的又一颗耀眼的明珠,成为市民休闲娱乐的又一绝佳去处。这座水舞喷泉之所以有“中原第一”美誉,它的高科技含量在中原地区同类喷泉中可谓最高的一个。它包括一台阶式喷水台和一底座,喷水台与底座之间由支柱固定相连接;喷水台设有上喷水台和下喷水台,并有各自的喷水腔,两水泵的出水端分别与两喷水腔相通,喷水台内还装有彩色发光二极管,底座上还装有声音传感器。如此高科技的水舞喷泉结合烟火、水射、辐射等特别效果,将以崭新的姿态为大家呈现全新的水火特技表演。其与众不同之处在于:喷水台内由上至下

依次设有第一和第二环形喷水腔,蓄水槽;蓄水槽内装有第一和第二水泵,第一水泵与第一环形喷水腔相连接,第二水泵与第二环形喷水腔相连接,第一水泵、第二水泵由装在底座内的电路板的控制电路驱动工作;喷水台顶端中部由上向下设有回水孔,回水孔与蓄水槽相通;喷水台顶层环形台面上设有若干的上喷水孔,各上喷水孔分别与第一环形喷水腔相通,每一上喷水孔处均装有一上喷头;喷水台底层环形台面设有浅凹槽,浅凹槽内设有若干的下喷水孔和回水小孔,各回水小孔分别与蓄水槽相通,各下喷水孔分别与第二环形喷水腔相通,每一下喷水孔处均装有一下喷头。

规模最大设备最先进

水舞喷泉水景项目位于郑州旅游港——环

球奥食卡城内,水景系统位于奥食卡的中心区,中心区设置了音乐及光控喷泉,其中时尚花、莲花池和螺旋迷宫三条近300米长的水景轴延伸至中原第一形象门,成为水舞喷泉的33个亮点。在效果展示视频中记者看到,广场正中心一股洁白的水柱喷涌长空,显示出一种奋进的力量,紧接着喷泉四周的水柱也像荷花盛开一样喷薄而出,顿时奇妙的水之舞开始了,孩子们欢呼雀跃着,越来越多的目光被吸引过来,那喷薄冲天的水柱一排排交叉盘旋,此起彼伏,与漫天四射的光束交相辉映,不断变幻着舞姿,转瞬之间喷成各种花状、垂柳状、云雾状……千姿百态、错落有致,构成一幅幅美妙的画面。而飘舞的喷泉在七彩霓虹的辉映下,时而如万马奔腾,势如破竹,时而如婀娜少女,挥舞长袖,曼妙起

舞,令观赏者心旷神怡。一些淘气的孩子不断地与水嬉戏,一会钻入水舞中,一会又如汤鸡般跑出来,却全然不顾。游人也在此感受着喷泉的精彩与壮美,放飞着生活的希望与梦想,同时释放着一天的疲惫……

喷泉还增加了奥运主题因素

为了喜迎2008年北京奥运会的来到,水舞喷泉还特别增加了奥运主题因素。喷泉四周增设了奥运福娃标志,其中的音乐也增加了北京奥运歌曲,伴随着《北京欢迎您》的旋律,让水舞喷泉为奥运舞动起来。值得一提的是,2008年8月8日晚8时8分,北京奥运会正式开幕之际,水舞喷泉将通过主水幕直播奥运会的开幕全过程,而周围的喷泉也将随着开幕式的进展舞动起来,为北京奥运加油!

高兵